

“包青天”这次不太“雷”

网友:新剧靠谱有正剧范儿

本报记者 任磊磊

这两年,古装剧变雷人剧已经让人见怪不怪了,剧情越雷收视率越高似乎成了定律,而走正剧范儿的《包青天之开封奇案》24日开播以来却打破了这一现状。该剧在济南电视台新闻频道播出的收视率接连走高,在济南地区的收视率突破7%。相比较被网友吐槽的“雷剧”《赏金猎人》,《包青天之开封奇案》的破案戏让观众很买账。

剧情案中案步步惊心

都城连续发生职业杀手遭人戕害的命案,包拯追查得知乃是赏金猎人和杀手之间为了劫掠赏金所致,而追杀的目标是刑部正在审理重案中的证人齐英。原来,洪州女子齐英和其他十几名女子因颇具姿色被江南路都指挥使郑宁奸污,女子的家属与地方父老不甘受辱联名上告刑部。《包青天之开封奇案》第一单元的《洪州遗恨》是以赏金猎人为引线展开的一段案中案的悬疑故事。案情当中,穿插着多条线索,赏金猎人和被害人之间的恩怨、权贵郑宁和杀手集团的利益链、开封府和后官的关系等等。这让案情扑朔迷离,剧情非常引人入胜。

包剧剧情模式有迹可循

看多了“包剧”的观众几乎都能总结出一套剧情的套路来。包剧里,永远有扯不断的陈年旧情和婴儿失踪的剧情。例如之前的《狸猫换太子》和接下来要播的《金玉盟》等。《金玉盟》中,包拯受命追查二十年前被抱出皇宫婴儿的身份,而牵扯出一段陈年旧案。长大

成人的婴儿关九又在和恋人私奔的路上,偶遇前来寻找他的包拯,最终案件真相大白,这对恋人也被成全。有观众评价说,包剧中,亲情、友情、爱情总是主线,感人至深的故事总会打动电视机前的观众。

新剧有正剧范儿

今年,《赏金猎人》开播时,被网友扒出诸多历史常识错误,例如前一秒主人公才得到清政府与日本签署《马关条约》的消息,下一秒就传来了武昌起义;主人公明明生活在清朝,却不仅不剃头,还留着一头非主流的短发,现代打扮等,诸如此类的雷人剧情,让观众大呼难以接受。

《包青天之开封奇案》开播以来,观众大赞“靠谱”有“正剧范儿”,“看‘包青天’和看《甄嬛传》一样,不用担心会有雷人的剧情出现。”不过,也有网友表示很惋惜王朝、马汉、张龙、赵虎四大名捕的戏份太少,“之前的包剧,四大名捕出尽了风头。新版包剧中,这四个人戏份太轻了。”



撒贝宁回应与章子怡传闻——

想象力逆天狗血洒得有力

本报讯 央视主持人撒贝宁与国际影星章子怡的恋情炒得沸沸扬扬,随后更是传出撒贝宁浪漫求婚,两人在美国购买豪宅并且章子怡已经怀孕的消息。27日,撒贝宁在微博上首次对自己的恋情进行了回应,并且对求婚、购豪宅等传言予以否认。撒贝宁称佩服谣言制造者的想象力,“真心给谣大手跪了”。
微博原文为:求婚孕

二代,米国购豪宅。领导约谈心,忽悠接着来。谣言能锲而不舍编成肥皂剧,佩服!真心给谣大手跪了。这些孩子想象力逆天,狗血洒得铿锵有力。往后谁再说中国缺乏创造力我跟谁急!社稷有此等编造达人,实乃吾民之幸。古诗赞曰:知心晓肚赛蛔虫,能掐会算比济公。张口尽出荒唐谣,黔驴舌烂技不穷。
(王怡)

300名大学生志愿者 服务文博会



本报讯(记者 霍晓蕙 通讯员 高颖) 第四届山东文博会开幕在即,由组委会和团省委联合招募的300名大学生志愿者将上岗提供展会志愿服务。为保证文博会各项活动顺利进行,文博会组委会和团省委联合定向招募了300名志愿者,在会上提

供展会志愿服务。据悉,300名志愿者全部来自济南大学相关专业。在8月30日至9月2日文博会举办期间,他们将协助组委会工作,做好开幕式现场服务、展馆服务、嘉宾接待服务等,并协助维持活动现场秩序。为保证他们能圆满完成各项任务,文博会组委会将在8月28日对志愿者进行志愿服务理念的集中培训,通过考察后进行分组,与组委会各筹备组工作人员对接。

利群阳光·助学行动始于2001年,是由浙江中烟工业有限责任公司和各省主流媒体共同开展的一项大型社会公益活动,通过捐资助学的方式,帮助品学兼优、生活贫困的高考生,实现他们的求学理想。

2012年活动在浙江、山东、江苏、广东、湖南、辽宁、福建、江西、河北、四川、陕西、安徽、甘肃、云南、贵州和河南16个省份展开。

截至2012年,十二年来利群阳光共资助12200名品学兼优的寒门学子,帮助他们顺利实现了大学梦想。同时,在“利群阳光”这个爱心平台上,许许多多社会爱心人士慷慨解囊,共结对资助了万余名学子。

爱心热线:

0531-85193060

利群阳光咨询热线 - 8008571056

利群阳光助学行动公益网站 - <http://www.isunfly.com>